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          Příloha č. 22 
 

Popis aktivity č. 04 
 
Aktivita 04:  
 

I. Pilotní testování získaného know-how 
příspěvková organizace Sociální služby m ěsta H. Brodu  

 téma dobrovolnictví nezam ěstnaných 
 
 
Termín:   červenec až září 2013  
Místo:   Domov pro seniory, Reynkova 3643, Havlíčkův Brod 
 
 
Aktivita č. 4. - pilotní testování získaného know-how 
 
Po návratu z 1. zahraniční stáže  pracovníci realizátora projektu Města Havlíčkův Brod a 
pracovníci příspěvkové organizace města Sociální služby města Havlíčkova Brodu využili, 
pilotně testovali a zaváděli do praxe získané know-how a inovativní prvky z této úspěšně 
absolvované stáže. 
 
Prostřednictvím pilotního testování měli zástupci cílových skupin možnost vyzkoušet 
dobrovolnictví jako činnost, která jim umožní nejen vyvinout úsilí směřující k nalezení 
placeného zaměstnání, ale také jim nabídne možnost: udržet si sociální a pracovní návyky, 
získat nové vědomosti, zkušenosti a dovednosti, zamezit vzniku, resp. zmírnit psychosociální 
krizi a zabránit sociálnímu vyloučení. 
 
Na vytipování vhodných úchazečů/ek realizační tým aktivně spolupracoval s krajskou 
pobočkou Úřadu práce v Havlíčkově Brodě. Dále společně s pracovníky Domova pro 
seniory, Reynkova realizoval dny otevřených dveří a tématické kampaně dobrovolnictví 
nezaměstnaných. 
 
Pro účely našeho projektu bylo v rámci kampaně osloveno  cca 90 osob, ze kterých se 
následně zúčastnilo pilotního testování - dobrovolnické práce celkem 15 osob. V rámci 
projektu jsme předpokládali, že se pilotního testování zúčastní cca 15 osob, předpokládaný 
počet dobrovolníků se nám tak podařil dosáhnout. 
 
Pilotní testování probíhalo prostřednictvím otevřených dveří Domova pro seniory, Reynkova, 
kde vybraní pracovníci organizace zájemce ze řad uchazečů o dobrovolnictví seznámili 
s činností domova (historie, současnost, ukázky péče, představení jednotlivých úseků 
domova, kde dobrovolníci pak vykonávali svou činnost). 
 
Samotní dobrovolníci pak pomáhali (30 hodin každý) v běžných úkonech péče, např. 
v oblasti stravování. Zajišťovali vyplnění volného času uživatelů domova nasloucháním, 
povídáním si, předčítáním, skupinově i individuálně. Pomáhali při organizačním zajištění 
jednorázových a pravidelných zábavních a motivačních programů. Všichni dobrovolníci pak 
pracovali samostatně se zájmem o individuální přístup k uživatelům. 
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Na závěr této aktivity došlo k vyhodnocení pilotního Na tomto vyhodnocení se podíleli 
zástupci města a příspěvkové organizace Domova pro seniory, Reynkova. Vedení domova 
bylo spokojeno se zapojením dobrovolníků do běžných úkonů péče a někteří dobrovolníci 
byli zařazení do pořadníku uchazečů o zaměstnání v této organizaci. 
 
Realizací aktivity č. 04 pilotní testování získaného know-how na téma dobrovolnictví se 
zabývala při svém jednání i členové expertní semináře se zahraniční účastí v říjnu 2013.  
 
 
 
Vypracováno pro MZ č. 3 


